

陆毅吴尊晒二胎 被曝光的明星二宝 还有哪些



周末父亲节也是晒娃日,许多明星爸爸把自家的二宝晒出来了,最近是流行“晒二宝”的节奏吗?昨日陆毅在女儿贝儿的幼儿园毕业典礼上曝光家里的二宝——“Mini 贝儿”,照片发出后,网友纷纷转发留言“一家四口长得简直一模一样啊”。吴尊也在父亲节那天正式曝光小儿子Max的正面照。第一期《爸爸去哪儿》的5个星爸,已经有4家生了二胎,就差林志颖一家了,不过林志颖已经表示过在准备中,大家等着消息吧。

以前明星家的宝贝们都是被贴上“保护级”标签,藏着掖着不给媒体拍到正面图的,只有所谓的“偷拍”照流出,现在随着各类亲子综艺节目的播出,明星主动“晒娃”似乎也成了潮流,萌娃们的各种表情总是萌得粉丝们心软软哒,不少路人转粉丝,所以不但大宝们都去上“爸爸去哪儿”、“爸爸回来了”这些综艺节目了,二宝们也可以名正言顺地晒出来了。

“爸爸”的二胎们

陆毅家的小女儿“Mini 贝儿”

6月22日,陆毅与鲍蕾的二胎女儿被曝光,陆毅在微博晒出小女儿照片,全家人出席贝儿幼儿园毕业典礼,二女儿圆脸嘟嘟跟姐姐长得一模一样。陆毅二胎女儿曝光后,粉丝们纷纷转发陆毅微博并留言,“这是贝儿与Mini 贝儿”、“一家四口长得简直一模一样啊”。

吴尊家的小儿子Max

早前有媒体报道,吴尊除了女儿Neinei之外还有一个儿子,与吴太林丽莹同月同日生,但从未出现在公众的视线之中。吴尊继加盟《爸爸回来了》曝光女儿Neinei后,今年6月21日父亲节,他在微博上晒出与一对儿女的合照,并称“我选择这种幸福,全世界的爸爸,我们一起加油,爸爸节快乐”。首度公开儿子Max的正面照,快2岁的“小吴尊”(2013年10月11日出生)已非常有萌范,戴着一副墨镜盯着镜头。

黄磊家的小女儿

去年10月30日,孙莉在微博上晒出两个女儿的小脚丫,小女儿首度被众人知晓。今年3月初,黄磊在出席真人秀《妈妈咪呀》发布会时,首度对外宣称二女儿已经出生。6月9日一家人去新西兰马尔堡的千洞湾补过蜜月之旅,黄磊晒出了妻子与两个女儿的背影照,第二天孙莉也在微博上把幸福的一家四口照晒出来了,“我们一起在路上”。小女儿

正面照正式曝光,长得跟多多很像,小脸尖尖的,非常可爱。

张亮家的小女儿

6月9日张亮在微博公告喜讯妻子寇静于当日产下女宝宝,“女&子,好,感恩”,并将刚出生的小女儿的照片公布于众。当天#张亮二胎#、#寇静#均挤上微博热搜榜前十的位置,粉丝留言“人生赢家,天天有妹妹了”、“儿女双全,恭喜”。

郭涛家的小女儿Isabella

郭涛与爱子石头因参加《爸爸去哪儿》备受关注,很快郭涛就被媒体曝光还有一个二胎女儿,但郭涛始终未正面回应。直到2014年2月14日情人节,郭涛才首度在微博晒出自己与二胎女儿亲密合影。照片中郭涛与女儿Isabella十分亲昵,并称女儿在香港出生,自己作为爸爸将尽力保护她长大,“妹妹性格内向,很腼腆……她是我的小情人……我会尽全力保护她长大,在她的‘都敏俊’出现之前……”

田亮家的小儿子田欣辰

因为拍了《爸爸去哪儿》,田亮和女儿“森蝶”田雨橙都走红了,然后田亮家的二宝也被人肉出来了,据悉田亮儿子叫田欣辰,2012年出生。2014年8月有网友曝光了田亮一家四口的合影,照片中森蝶长高了不少,田亮叶一茜的儿子正面照曝光,大眼帅气似爸爸。南都

其他家的二宝们

邓超家 2014年5月初孙俪顺利生下二胎女儿发表微博称“等等的妹妹来了”,并于同年5月24日公布女儿“小花”的闺名,晒出小女儿的正式照片。



黄觉家 2014年3月18日,黄觉妻子顺利产下二胎,喜得千金。当天,黄觉自己名为“精神小伙社会摇”的微博晒出了黄觉老婆怀抱婴儿喂奶和大儿子的合影。



刘涛家 2013年11月6日,刘涛老公王珂通过微博晒出一双儿女的照片,并调侃这对儿把他“折磨”瘦了。大女儿2008年出生,小儿子是2009年出生,姐弟俩只相差一岁。



《太平轮》7月驶向“彼岸”



由吴宇森执导,章子怡、金城武、宋慧乔、黄晓明、佟大为、长泽雅美等主演的电影《太平轮》终结篇昨天发布了定档海报和预告,并正式宣布终结篇定名《太平轮:彼岸》,于7月30日以2D/3D/IMAX版本在全国上映。经历了乱世战场的枪林弹雨和烽火硝烟后,“太平轮”又将震撼开船。

影片中的主角们虽身处乱世,却依然怀揣对爱情和未来的无限渴望,一句“天底下那么多人,遇见你要有多难”的经典台词道尽乱世情缘的愁绪与无奈,“与其将生命交给战争,不如交给爱情”也让人为之动容。三对情侣最终将梦归何处,都将在7月30日电影上映时一一揭晓。宗和

《道士下山》主题曲曝光 陈凯歌钦点张杰莫文蔚

由陈凯歌执导,王宝强、郭富城、张震、林志玲、范伟等主演的《道士下山》定于7月3日暑期档上映。昨天,该片主题曲《一念之间》曝光,歌曲由张杰、莫文蔚首度牵手合作联袂对唱。

据介绍,《一念之间》由著名音乐人陈曦、董冬冬夫妇担任词曲创作,通过张杰、莫文蔚两位唱将极富感染力的和音,营造最贴合影片情节与内涵的音乐氛围。对于主题曲中的歌词“地阔天圆,转一转,尘世凡间,只不过一念之间”,陈凯歌认为,这句歌词传达的意味非常符合影片的内涵,影片中王宝强饰演的小道士一念之间下山入世,所经历的奇幻旅行,所遇到的人和事,都会令人对世事有所思考。洋洋

《黑猫警长》主题曲作者去世 动画大电影宣布定档8月7日

22日,著名动画片《黑猫警长》主题曲词曲作者蔡璐于美国时间6月19日晚在西雅图去世,享年70岁。

蔡璐在上海美术电影制片厂工作期间,曾为《拾驴》《好猫咪咪》等多部经典动画创作歌曲,其中《黑猫警长》主题曲《啊哈!黑猫警长》通过动画片的热播也迅速走红,广为传唱。

《黑猫警长》开播到现在已经30年,横跨几代人,短短5集后留下的“请看下集”字样的回忆成了很多粉丝心中的念想。在刚刚闭幕的上海电影节上,黑猫警长动画大电影《黑猫警长之翡翠之星》宣布将于8月7日登陆内地院线。陆川创办的影视公司已买下《黑猫警长》版权计划将其筹拍为真人版电影。

对于此前网络热传的3D版猜测,片方明确表示了否认,《黑猫警长之翡翠之星》将沿用30年前的手绘风格,将两代人的童年回忆原汁原味地呈现,并在此基础上加入新故事、新人物,对原有动画全面升级,但绝不会“毁童年”。导演于胜军表示:“它是很多70后、80后一直等待的童心追忆,并且黑猫警长‘国民英雄’的形象定位不同于目前大多数走‘萌系’路线的卡通人物,这也是在调和当年的观众和现在的小朋友——两类受众的口味方面下了功夫,两代人一个童年一直是制作这部电影的理念。”张博